

LADECKÉ ZVESTI



SPRAVODAJCA MIESTNEJ
SAMOSPRÁVY V LADCOCH

Číslo: 3. jún 2008

POZEMKY POD BYTOVÚ VÝSTAVBU

Na zasadaní obecného zastupiteľstva 26. marca 2008 posudzovali žiadosť Jozefa Ondričku, ktorý zriaďuje novú kaviareň v priestoroch bývalej knižnice. Žiadal odpustiť nájomné v čase vykonávania rekonštrukčných stavebných prác a výšku – rozsah úprav, ktoré sa budú refundovať z nájomného. Taktiež žiadal aj o stanovisko o prenajatí kinosály. Poslanci schválili rozsah úprav do 100 000 Sk. Nájomné začal nájomca uhrádzať od 1. apríla 2008. Obecné zastupiteľstvo schválilo žiadosť SZPP o bezplatný nájom veľkej sály Domu kultúry na 16. mája 2008.

Potom poslanci schválili kúpenie pozemku od rodiny Faturíkovej na križovatke pri pamätníku za 20 tisíc Sk. Pozemok sa použije na zlepšenie komunikácie pri pomníku a novej predajni plechov. Obecné zastupiteľstvo schválilo aj presťahovanie obecného úradu do Domu kultúry. Poslanci sa uzniesli na postavení deliacej steny medzi knižnicou a sálou v prístavbe DK (namiesto koženkovej). Zo strany knižnice bude nová stena slúžiť ako veľký knižničný regál.

Poslanci prerokovali a schválili zmenu územného plánu na pozemku za kultúrnym domom. Vlastník pozemku navrhol zmenu z pôvodne

navrhovaného účelu na bytovú výstavbu na plochu pre priemyselné využitie.

Potom schválili zámer vykúpenia pozemkov od pôvodných majiteľov v lokalite za kaštieľom pre výstavbu rodinných domov. Obec nechá vypracovať zastavovaciu štúdiu a následne rozpredá nové pozemky individuálnym záujemcom. V lokalite by sa v prvej etape pripravilo asi 16 pozemkov. V prípade záujmu bude možné plochu pre IBV za kaštieľom ďalej rozširovať. Úlohou je, aby sa obec s pôvodnými vlastníckmi dohodla na prijateľnej cene, zodpovedajúcej úrovni v našom regióne. Obec bude po odkúpení pozemkov musieť dať vypracovať zastavovaciu štúdiu, geometrické plány nových pozemkov a vykonať množstvo sprievodných úkonov, ktoré cenu za 1 m² zvýšia. Preto by sme boli radi, aby sa cena za 1 m² udržala na úrovni dostupnej záujemcom z radov našich občanov.

OZ sa zaoberalo otázkou kúpenia drviča konárov, ktorý doporučilo kúpiť.

Poslanci na záver zasadania schválili technicko-ekonomickú štúdiu verejného osvetlenia, na ktorú bude naväzovať projekt renovácie verejného osvetlenia a jeho realizácia.

LADČIANSKE PRVÉ MIESTO V POLSKU

ZŠ Ladce podpísala dňa 29.04.2006 družobnú spoluprácu so ZŠ v poľskom meste Lodz a stala sa tak účastníkom programu Socrates – Komenius.

Program Komenius sa o. i. podieľa na nadviazaní spolupráce medzi MŠ, ZŠ a SŠ a v rámci spolupráce sa realizujú európske edukačné projekty. Spolupráca vyžaduje účasť najmenej 3 škôl z rôznych krajín EÚ. Úlohou každého člena je spolupracovať v Európskom edukačnom programe, udržiavať kultúrne dedičstvo a stretávať sa na spoločných akciách (výmena učiteľov, žiakov, informácií, vyučovacích foriem a metód, didaktických pomôcok...). Jednou z takých akcií bola III. Medzinárodná športová olympiáda partnerských škôl, ktorá sa uskutočnila v dňoch 4. – 7. 05. 2008. Olympiády sa zúčastnili:

Športová ZŠ Záhuni – Frenštát pod Radhoštěm,
Robert – Gerwig Schule – St. Georgen – Nemecko,
Schuts Jozsef Általános Iskola – Kiskunhalas – Maďarsko,
Plavecká škola Podstawowa Nr. 5 – Lodz – Poľsko,
ZŠ Ladce – Slovenská republika.

ZŠ Ladce reprezentovali:

Kristína Žáčiková, Patrik Zajac, Mário Kučma, Lívia Kútina, Marek Kvasnica, Andrej Kútiny, Simona Nygyová, Simona Kučmová, Matej Žáčik, Daniel Košťalik, Adam Šedík, Jakub Machala.

V silnej konkurencii získali žiaci ZŠ Ladce 1 bronzovú (60 m – Žáčiková), 2 strieborné (400 m – Žáčiková, Košťalik) a 6 zlatých medailí (400 m – Žáčik, skok do diaľky + hod medikom + 60 m – Machala, futbal chlapcov, zmiešaná štafeta). Najúspešnejším športovcom sa stal Jakub Machala zo ZŠ Ladce. Na III. Medzinárodnej športovej olympiáde partnerských škôl celkovo obsadila ZŠ Ladce 1. miesto.

Gratulujeme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu.

Podakovanie patrí tiež sponzorom: Považskej cementárni, a.s., OÚ Ladce, Združeniu rodičov, M. Kútnej, P. Jesenskému, M. Adamcovi, P. Kolečkárovi, ktorí akciu finančne i vecne podporili.

Olympiáda žiakov – športovcov a ich pedagógov naplnila ušľachtilú myšlienku o spolupráci a priateľstve medzi ľuďmi. Spoločné chvíle pri športovom záporení deti z rôznych krajín zblížili a duchovne obohatili. Preto úprimne želáme, aby sa tradícia takýchto podujatí udomácnila a dlho pretrvávala.

Mgr. Šišťiková

AJ SLATINSKÝ POTOK SA DOČKÁ

Obecné zastupiteľstvo v Ladcoch na svojom zasadnutí 23. apríla t. r. prijalo niekoľko, pre obec a jej občanov vážnych, uznesení.

Na žiadosť p. Baláza prerokovali požiadavku na vyčlenenie plochy v lokalite individuálnej bytovej výstavby za kaštieľom pre výstavbu bytových domov, ktoré by chcel menovaný postaviť a potom odpredať občanom. Poslanci žiadosť neschválili, pretože o pozemky je veľký záujem zo strany občanov a vymedzená plocha ani nestačí na uspokojenie záujemcov. Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schválilo investičný zámer vybu-

dovania nových rozvodov vodovodnej siete na sídlisku Záhradná ulica. Čez jestvujúce rozvody tu uniká do podzemia veľké množstvo pitnej vody, stratu ktorej musí hradiť obec. Považská vodárenská spoločnosť odmieta takúto vodovodnú sieť zobrať do svojej správy. Jediným riešením je vybudovať nové rozvody a tieto potom odovzdať do správy Považskej vodárenskej spoločnosti. Obec bude túto investíciu hradiť z úverov.

Poslanci schválili zmenu v obsadení komisie OZ pre výberové konanie. Starostu obce v komisii nahradil zástupca starostu.

(dokončenie na 2. strane)

Na 4. strane je článok o príprave modernizácie Základnej školy v Ladcoch, o projekte, rozsahu rekonštrukcie a európskych fondoch.